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สรุปผลการประเมนิกจิกรรม  Big Cleaning Day ปีการศึกษา 2554 

เมื"อวนัองัคารที"  2  กมุภาพนัธ์  2555 
 

การเขา้ร่วมกิจกรรม Big Cleaning Day  ของบุคลากร  นกัศึกษา คณะทรัพยากรธรรมชาติ และผูจ้าํหน่ายสินคา้ตลาดเกษตร 
ม.อ.  ในวนัองัคารที7  2  กมุภาพนัธ์  2555 
 จาํนวนบุคลากรคณะทรัพยากรธรรมชาติ  286    คน ( ขอ้มูลปีการศึกษา  2554  ) 
  

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วมจริง แบ่งไดด้งันีA  
 จาํนวน

ผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ปีการศึกษา 

2553 
(คน) 

จาํนวน
ผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ปีการศึกษา 

2554 
(คน) 

จาํนวนผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ในปีการศึกษา 2554 

เพิ7มขึAนจากปีการศึกษา 
2553 

 

ร้อยละของผูเ้ขา้ร่วมจริง 
ตอ่จาํนวนบุคลากร 

คณะทรัพยากรธรรมชาติ  
ปีการศึกษา 2554  
จาํนวน 286 คน 

บุคลากรคณะทรัพยากรธรรมชาติ 220 170 -50 59.44 
นกัศึกษาคณะทรัพยากรธรรมชาติ * 29 62 33  
ผูจ้าํหน่ายสินคา้ตลาดเกษตร  ม.อ. 142 124 -18  

รวม 391 356 -35  
* นกัศึกษาคณะทรัพยากรธรรมชาติเขา้ร่วมในวนัที7  28 มกราคม 2555 จาํนวน 65 คน 
 
 จาํนวนผูต้อบแบบสอบถาม 188  คน คิดเป็นร้อยละ   52.81   ของจาํนวนผูเ้ขา้ร่วมจริง   356  คน 
 

1. ท่านเข้าร่วมกจิกรรมครั2งนี2ในกลุ่มใดต่อไปนี2 

  จาํนวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 

กลุ่มที7 1 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณอุทิศ  อินทศร) 38 20.21 
กลุ่มที7 2 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณจุรีรัตน์  รักขนัธ์) 37 19.68 
กลุ่มที7 3 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณธีรพงศ ์ จนัทรนิยม) 23 12.23 
กลุ่มที7 4 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณวรภทัร  ไผแ่กว้) 49 26.06 
กลุ่มที7 5 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณบุญกอบ วริิยพงศสุ์ธี) 40 21.28 
กลุ่มที7 6 (หวัหนา้กลุ่ม : นายกสโมสรนกัศึกษาฯ) - - 

ไม่ตอบ 1 0.53 
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2. ท่านทราบข่าวการจดักจิกรรม Big Cleaning Day  จากไหน ( ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ ) 
 

  จาํนวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 

บนัทึกเวยีน 53 28.19 
ประกาศ/แผน่ปลิวประชาสมัพนัธ์ 126 67.02 
E-mail 44 23.40 
Facebook 10 5.32 
เพื7อนร่วมงาน 89 47.34 
อื7นๆ ) 6 3.19 
ไม่ตอบ 3 1.60 

 
3. ในหมู่คณะกจิกรรม Big Cleaning Day  ช่วยให้เกดิความสามคัค ี

 

  จาํนวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 

เห็นดว้ย 186 98.94 
ไม่เห็นดว้ย 0 0.00 
ไม่ตอบ 2 1.06 

 
4. ท่านรับทราบและได้ฟังคาํชี2แจงวตัถุประสงค์วธีิการในการทาํ Big Cleaning Day  ของกลุ่ม 

 

  จาํนวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 

ทราบ 185 98.40 
ไม่ทราบ 0 0.00 
ไม่ตอบ 3 1.60 
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5. ท่านมคีวามพงึพอใจหรือความคดิเห็นในการจดักจิกรรม  
 ระดบัความพงึพอใจ 

 มาก ปานกลาง น้อย ไม่ตอบ 

ความพงึพอใจในการจดักจิกรรม จน. 
แบบ 

เป็น 

% 

จน. 
แบบ 

เป็น 

% 

จน. 
แบบ 

เป็น 

% 

จน. 
แบบ 

เป็น 

% 

ภาพรวม         

5.1 รูปแบบ-พิธีเปิด-กิจกรรมกลุ่ม-รัปประทานอาหาร 121 64.36 61 32.45 6 3.19 0 0.00 
5.2 ความเหมาะสมของเวลาที7ทาํกิจกรรม 141 75.00 43 22.87 4 2.13 1 0.53 
5.3 ความเหมาะสมของขนาดพืAนที7ทาํกิจกรรม 136 72.34 48 25.53 3 1.60 1 0.53 
5.4 วสัดุอุปกรณ์ที7ใชใ้นการทาํกิจกรรม 107 56.91 63 33.51 16 8.51 2 1.06 
5.5 ความร่วมมือร่วมใจของสมาชิกในกลุ่ม 153 81.38 32 17.02 1 0.53 2 1.06 
5.6 ความเตม็ใจในการเขา้ร่วมกิจกรรมครัA งนีA  166 88.30 21 11.17 0 0.00 1 0.53 
 
 
6. ข้อคดิเห็นและข้อเสนอแนะอื"นๆ 

 

ข้อเสนอแนะ ความถี" 

รูปแบบการจดักจิกรรม 

1.เป็นกิจกรรมที7ดี เกิดความเป็นระเบียบสะอาด,ความรักสามคัคีตอ่กนั,อยากใหจ้ดัทุกปี สนุกมากๆ 3 

2. การทาํงานควรแบ่งหนา้ที7ขอบเขตในการทาํงานใหช้ดัเจน(อยา่ใหแ้บ่งกนัทาํเอง)  ควรมีหนา้ที7
ของแตล่ะคนและขอบเขตอยากใหค้นอื7นทาํงานตอ้งมีเครื7องมือที7พร้อมที7จะทาํ 

1 

3. เห็นดว้ยช่วยใหบุ้คลากรรักองคก์รและสามคัคี 1 

4. อยากใหมี้บุคลากรร่วมมากกวา่นีA  โดยเฉพาะสายวชิาการ 1 

5. ควรจดักิจกรรมในปีตอ่ไปในวนัที7 24 ก.ย.56 "วนักิจกรรมเพื7อนมนุษยเ์ป็นกิจที7หนึ7ง" 1 

6. น่าจะจดัปีละ 2 ครัA ง 1 

7. กลุ่มแตล่ะกลุ่มไม่มีความสามคัคีกนัเพราะจาํกลุ่มของตวัเองไม่ได ้หากสามารถจบักลุ่มกนัไดจ้ะ
ทาํใหง้านสาํเร็จตามเป้าหมายไดท้นัเวลาและดีดว้ย ปีต่อๆไปกลุ่มควรจะมีสีเป็นเครื7องหมายให้
ชดัเจนจะไดเ้รียกหากนัไดถู้ก 

1 
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ข้อเสนอแนะ ความถี" 

อปุกรณ์ 

1. ควรเตรียมภาชนะ เช่น เขง่ ตะกร้า คราด ใหม้ากกวา่นีA  2 

2. สายยาง อุปกรณ์ทาํความสะอาดมีนอ้ย 1 

3. ควรมีวสัดุอุปกรณ์ใหม้ากกวา่นีAและสามารถใชง้านอุปกรณ์ไดอ้ยา่งมีประสิทธิภาพ  
    (เพราะเครื7องไมเ้ครื7องมือมีเสียมาก) 

1 

4. อยากไดอุ้ปกรณ์สาํหรับขดุและวสัดุช่วยแรงทาํใหง้านเร็วขึAน ผูห้ญิงสามารถช่วยไดเ้ตม็ที7 1 

5. แจกอุปกรณ์ถุงมือใหญ่ไปนิดแตถู่กใจ 1 

6. แจกถุงมือและหมวกบา้งนะคะ่ 1 

7. วสัดุอุปกรณ์ไม่เพียงพอทาํใหง้านล่าชา้ 1 

 

 

ข้อเสนอแนะ ความถี" 

สวสัดกิาร 

1. เครื7องดื7มและอาหารวา่งไม่เพียงพอ 5 

2. อยากใหมี้นํA าอดัลมบริการ 2 

3. ขา้วเกรียบแขง็เคีAยวไม่ออก 3 

4. อากาศร้อนตอ้งการนํA าหวานใหชื้7นใจ 1 

5. บริเวณศูนยว์จิยัสตัวน์ํA ามีนํA าดื7มแลว้อยากไดน้ํA าหวานมากกวา่ 1 

6. เครื7องดื7มและอาหารวา่งส่งชา้ นํA าเปล่ามีแลว้ที7ตึก ปีหนา้ไม่ตอ้งมี 1 

 
   
   


